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Μια χρονιά γεµάτη δηµιουργία για το Κέντρο
Δια Βίου Μάθησης Πυλαίας – Χορτιάτη.778
φοίτησαν

Στην κατάμεστη αίθουσα Πολιτισμού Λίτσα Φωκίδη πραγματοποιήθηκε με ιδιαίτερη

επιτυχία και πολύ μεγάλη συμμετοχή η εκδήλωση για τη λήξη του εκπαιδευτικού έτους 2013

– 2014 και την απονομή των βεβαιώσεων παρακολούθησης των προγραμμάτων του Κέντρου

Δια Βίου Μάθησης Πυλαίας – Χορτιάτη.
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778 εκπαιδευόμενοι παρέλαβαν τις βεβαιώσεις τους για τα προγράμματα που

παρακολούθησαν. Το παρόν στην εκδήλωση έδωσαν, μεταξύ άλλων, ο εκπρόσωπος της 

Πυροσβεστικής, κ. Παπαδόπουλος Θωμάς, και ο Πρόεδρος του Συλλόγου Συνδρόμου Down

Ελλάδος, κ. Γεωργιάδης Θεοδόσης, προκειμένου να παραλάβουν τις βεβαιώσεις

παρακολούθησης των προγραμμάτων, που υλοποιήθηκαν στους χώρους τους.  Στην

εκδήλωση παραβρέθηκαν και οι εκπαιδευόμενοι του Συλλόγου Συνδρόμου Down Ελλάδος

μαζί με τους γονείς τους.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης έγινε απολογισμός, ενώ με βιντεοπροβολή παρουσιάστηκε

το έργο που παράχθηκε από τους εκπαιδευόμενους κατά τη διάρκεια των μαθημάτων τους.

Μάλιστα έγινε ειδικό αφιέρωμα στα προγράμματα κηπουρικής, που παρακολούθησαν τα

παιδιά του Συλλόγου Συνδρόμου Down Ελλάδος, και στο λαχανόκηπο που δημιούργησαν

στις εγκαταστάσεις του, ενώ οι εκπαιδευόμενοι των τμημάτων Δημιουργικής Γραφής του

Δήμου ανακοίνωσαν την έκδοση του 1ου τους βιβλίου, το οποίο θα κυκλοφορήσει στις αρχές

Σεπτεμβρίου.

Το εκπαιδευτικό έτος 2013 – 2014 το Κ.Δ.Β.Μ. Πυλαίας – Χορτιάτη υλοποίησε  24

εκπαιδευτικά προγράμματα σε 6 Θεματικές ενότητες, κατά τη διάρκεια 5 εκπαιδευτικών

περιόδων. 1348 εκπαιδευόμενοι επιμορφώθηκαν σε 77 τμήματα, που έτρεξαν σε 5 σχολεία

των 3ων Δημοτικών Ενοτήτων Πυλαίας – Χορτιάτη. Ανάμεσα σε αυτά, 2 τμήματα Πρώτων

Βοηθειών υλοποιήθηκαν στο Πυροσβεστικό Συνεργείο Θεσσαλονίκης, ενώ 2 τμήματα

κηπουρικής και 1 υπολογιστών στο Σύλλογο Συνδρόμου Down Ελλάδος.

Όπως τόνισε στην ομιλία του ο Δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, κ. Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, το

εγχείρημα αυτό ξεπέρασε κάθε προηγούμενη εμπειρία στον τομέα της Δια Βίου Μάθησης

στο Δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη, τόσο σε επίπεδο διοργάνωσης όσο και σε επίπεδο έκτασης,

καθώς  κάλυψε κάθε γειτονιά των 3ων Δημοτικών Διαμερισμάτων.

Αιτήσεις για τα νέα προγράμματα, καθώς και τις βεβαιώσεις παρακολούθησής τους, θα

μπορούν να υποβάλλουν και να παραλαμβάνουν οι ενδιαφερόμενοι από 25 Αυγούστου.

Πληροφορίες στο www.kdvmph.gr.
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